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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima primeira reunião extraordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP)
da Universidade Federal do Pampa do ano de 2020 (Ata COCEP 13/2020). Aos vinte e sete dias do mês de
novembro do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas, sendo realizado por meio  da plataforma online
Google Meet, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia de Produção da UNIPAMPA conforme
convite. Presentes os professores Cainã Lima Costa, Caio Marcello Recart da Silveira, Carla Beatriz da Luz
Peralta, Cesar Antônio Mantovani, Claudio Sonaglio Albano, Evelise Pereira Ferreira, exercendo a
coordenação, Fernanda Gobbi De Boer Garbin, Ivonir Petrarca Dos Santos, Mauricio Nunes Macedo de
Carvalho, Tatiana Nardon Noal, Vanderlei Eckhardt, o técnico administrativo Rui Rosa de Morais Júnior.
Após as saudações iniciais a coordenadora iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta
estabelecida no convite da reunião. – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e
comunicações. Após a abertura formal submeteu-se a verificação de solicitação de inclusão e exclusão de
pauta. Não houve inclusão e exclusão de pauta. Não havendo mais comunicados passou-se ao Item (1) –
Aprovação do formulário de avaliação para o Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso (PTCC); A
Professora Fernanda Gobbi De Boer Garbin iniciou comunicando da alteração no componente curricular
no período de atividades remotas e que não está prevista a apresentação para os Projeto de Trabalho de
Conclusão de Curso (PTCC), em seguida apresentou o novo formulário comunicando sobre a
redistribuição da pontuação destinada para a apresentação do PTCC aos demais tópicos de avaliação dos
trabalhos. Em processo de votação, por unanimidade, com nove votos favoráveis, o formulário de
avaliação do PTCC foi aprovado. Item (2) – Homologação das bancas de avaliação do Projeto de
Trabalho de Conclusão de Curso (PTCC). A coordenadora, Evelise Pereira Ferreira apresentou a planilha
do Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso contendo, além da relação de discentes, os títulos dos
trabalhos com seus orientadores e coorientadores e o membro da banca. Manifestou que apenas o
discente Jorge Machado Affonso desistiu do componente curricular e a discente Maria Eduardo Camargo
Rocha solicitou o trancamento do componente curricular. Em processo de votação, por unanimidade de
votos favoráveis, as bancas dos trabalhos foram homologadas e constarão como Anexo (0487267).  Item
(3) - Homologação das bancas de defesa pública do Trabalho de Conclusão de Curso (TCC); O Professor
Vanderlei Eckhardt apresentou a planilha do Trabalho de Conclusão de Curso contendo a relação de
discentes, os títulos dos trabalhos com seus orientadores e coorientadores, os membros das bancas,
horário, data e o link de acesso a plataforma Google Meet das defesas. Em processo de votação, por
unanimidade com votos favoráveis, as bancas de TCC foram homologadas e constarão como Anexo
(0487270). Item (4) - Consulta sobre uma provável data para a Semana Acadêmica em 2020/2; A
coordenadora, Evelise Pereira Ferreira informa que foi solicitada que fosse realizada uma consulta à
Comissão de Curso uma para a escolha de uma data para a realização da Semana Acadêmica do Curso de
Engenharia de Produção, a Professora Evelise Pereira Ferreira sugere que a semana acadêmica seja
realizada no meio do semestre letivo. O Professor Vanderlei Eckhardt sugeriu que primeiramente,
precisava-se decidir se o curso gostaria, ou não, da realização de uma Semana Acadêmica, frente as
dificuldades encontradas com o ensino de forma remota. Em seguida, os demais membros avaliaram essa
possibilidade de forma positiva, pois por ser um evento realizado de forma online há a possibilidade de
convidar palestrantes de outros lugares, visto que de maneira presencial era inviável devido à distância e
os respectivos custos. O Professor Caio Marcello Recart da Silveira, sugere que o evento tenha a
participação de egressos e o uso de ferramentas digitais, e que o planejamento da Semana Acadêmica
seja compartilhado entre todos os docentes. Em processo de votação, por unanimidade com votos
favoráveis, o curso optou pela realização de uma Semana Acadêmica e que seja realizada no meio do
semestre. Vencidos os pontos de pauta previstos, às dezessete horas e seis minutos, dei por encerrada a
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reunião e, nada mais havendo a constar lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim,
Monique Evellyn Gonçalves, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 19/03/2021, às 11:33, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, Coordenador(a) Acadêmico(a), em
19/03/2021, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
19/03/2021, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 19/03/2021, às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 19/03/2021, às 20:09, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por RUI ROSA DE MORAIS JUNIOR, Técnico de Laboratório Área - SL-
BAGE, em 23/03/2021, às 18:04, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas
legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 24/03/2021, às 13:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 25/03/2021, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por IVONIR PETRARCA DOS SANTOS, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/04/2021, às 09:38, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0487263 e
o código CRC 6004909F.
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